
Student Satisfactory Survey 
Our Institution ‘Dnyandeep College of Science and Commerce (Morvande-Boraj)’ have taken online  

student satisfactory survey  from all the stakeholders of the institution. The main part of those 

stakeholders is students. So, from students college takes the reviews on various aspect of the 

college by questionnaire . The students have given the answers of the questions and from that 

answers whether the student is satisfied or not by the educational institution can be measured. The 

students expressed  their responses in excellent, effective , efficient good,  satisfactory, poor  and 

unsatisfactory options. There are 21 questions relating to teaching and learning methods  and other 

facilities provide in college. Averagely 53.8 % students are said that the communication is very 

effective 51% students agreed that teaching learning process is very effective   Students have  given 

the feedback on every teaching faculty related their teaching skill, knowledge of subjects , syllabus 

completion, solving queries and other information also. We. The data collected from students is 

prepared in graphical manner as follows:  

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 


